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Ou le vélo a-t-il été volé ?

U a—-alacave

O b - a la boulangerie
U c— au pied de I'immeuble HLM

Pourquoi Kévin ment-il a ses parents ?

O a — Il ne veut pas se faire gronder.
L b — Il veut accuser un ennemi.
U c— Il veut un vélo neuf.

Pourquoi Kévin est-il trés inquiet ?

O a — Parce qu’il y a des voleurs dans I'immeuble.
3 O b — Parce qu’il a peur des voisins.
O c— Parce gu’il a menti.

Qui est le voleur pour les voisins ?

[ a —Kévin
&  0Ob-sélim
J ¢ — M. Gonzales

Sélim n’est pas coupable. Pourquoi ?

O a — Il jouait au foot.
5 Qb -1l a déja un vélo.

U c — Il était enfermé chez lui avec sa meére.
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